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                                        REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

 

Segunda Reunião EXTRAORDINÁRIA REMOTA do Conselho Participativo Municipal de 

Jaçanã/Tremembé 

Data: vinte e cinco de junho de dois mil e vinte.  

Pauta da Reunião: Avaliação, Discussão e Aprovação das Propostas do PLOA 2020. 

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REMOTA DO CONSELHO 

PARTICIPATIVO MUNICIPAL DE JAÇANÃ/TREMEMBÉ, GESTÃO DOIS MIL E VINTE/ DOIS 

MIL E VINTE E UM. Aos vinte e cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte, realizou-se pela 

Plataforma Digital TEENS, a Segunda Reunião Extraordinária do Conselho Participativo 

Municipal de Jaçanã/Tremembé, que contou com a presença dos componentes do Conselho. 

Titulares: Sr. Alex Jose de Oliveira Marchioratto, Sra. Aytalane Sales de Souza, Sr. Nelson 

Ferreira Filho, Sr. Dogivaldo de Freitas, Sr. Silvio Pereira Silva, Sra. Marina Correia da Silva, 

Carlos José Marques, Sr. Richard Maycon Moraes e Sr. Nielson Fortunato Souza dos Santos, 

interlocutor designado pela Subprefeitura Sr. Rosimau Alves Rodrigues (Interlocutor designado 

pela Subprefeitura de Jaçanã/Tremembé), Conselheiro Suplente Sr. Irineu de Castro e Sr. 

Marcelo Oliveira Gomes. Ausentes Conselheiro(as); Catarina do Carmo Praxedes de Souza, 

Sr. Paulo Alves Garrido Junior e Sra. Cleide Aparecida de Moraes e alguns convidados na sala. 

Às dezenove horas, sob a orientação do Sr. Rosimau Alves Rodrigues (interlocutor da 

Subprefeitura de Jaçanã/Tremembé), coordenação do Sr. Dogivaldo de Freitas e secretariado 

da Sra. Marina Correia da Silva, iniciou-se a Reunião. Sr. Rosimau Alves Rogrides informou que 

a Primeira Reunião Remota, que aconteceu no dia dezoito de junho de dois mil e vinte, foi 

CANCELADA. O jurídico da Subprefeitura de Jaçanã/Tremembé pediu para que os Conselheiros 

fossem informados, alegando que houve um erro no procedimento da Publicação no Diário Oficial 

referente a convocação da Reunião, pediu desculpas aos conselheiros, e sugeriu que fosse feita 

a leitura das propostas restantes e que fosse remarcada uma nova Reunião Extraordinária para 

concluir a primeira fase que já teria sido aprovada. Sr. Nelson Ferreira Filho (Conselheiro) propôs 

aos conselheiros que fosse realizada a leitura das propostas já discutidas em dezoito de junho 

de dois mil e vinte, e incluí-las a esta Segunda Reunião Remota junto as novas propostas que 

os conselheiros irão discutir, assim daria legitimidade ao que á foi discutido e aprovado, 

passando a realizar o restante das aprovações, dispensando assim uma nova Reunião Ordinária 

para se discutir o que já havia sido lido e aprovado. Sendo aprovado pelos conselheiros 

presentes, foram relidas as Propostas anteriores, segue lista de propostas lista de propostas 

lidas em dezoito de junho de dois mil e vinte (Aprovadas e Não Aprovadas (Proposta 2034 

Votação Reprovada (06 NÃO X 03 SIM); Proposta 2035 Votação Reprovada (09 NÃO); 

Proposta 2036 Votação Aprovada (09 SIM);Proposta 2037 Votação Aprovada (09 SIM); 

Proposta 2038 Votação Aprovada (06 SIM X 04 NÃO); Proposta 2039 Votação Aprovada 

(SIM 09); Proposta 2040 Votação Aprovada (09 SIM); Proposta 2041 Votação Aprovada (09 

SIM); Proposta 2042 Votação Aprovada (08 SIM X 01 NÃO);Proposta 2043 Votação 

Aprovada (07 SIM X 02 NÃO). Prosseguindo a reunião o Sr. Rosimau Alves Rodrigues 

(Interlocutor da Subprefeitura Jaçanã/Tremembé) iniciou a leitura das Propostas faltantes a partir 

da Proposta 2044, estavam presentes na sala nove conselheiros, Proposta 2044 Votação (09 

SIM); Após a primeira votação, Sr. Nelson Ferreira Filho comunicou no grupo de whatsszap do 

Conselho Participativo, que estava com dificuldades de acessar a internet e não participou das 

demais votações.  Proposta 2045 Votação (08 SIM); Proposta 2046 Votação (05 NÃO X 03 SIM); 

Proposta 2047 Votação (07 SIM X 01 NÃO); Proposta 2048 Votação (05 NÃO X 03 SIM); 
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Proposta 2049 Votação (06 SIM X 02 NÃO); Proposta 2050 Votação (08 SIM); Proposta 2051 

Votação (06 SIM X 01 NÃO X 01 ABSTENÇÃO); Proposta 2052 Votação (04 NÃO X 03 SIM X 

01 ABSTENÇÃO); Proposta 2053 Votação (05 NÃO X 02 SIM X 01 ABSTENÇÃO); Sr.  Silvio 

Pereira Silva informou aos presentes na sala, que devido a problemas pessoais (conexão de 

voo), teria que se ausentar da sala, saiu às vinte horas e vinte minutos), deixando de votar as 

próximas Propostas. O Sr. Dogivaldo de Freitas também informou aos presentes na sala, que 

devido a compromisso de trabalho, deixaria de participar da votação, e partir das vinte horas e 

vinte e quatro minutos ele se ausentou. Havendo quórum suficiente para a continuidade da leitura 

e aprovação, os demais conselheiros presentes na sala deram continuidade. O Sr. Rosimau 

Alves Rodrigues (representando a Subprefeitura de Jaçanã/Tremembé e Interlocutor) prosseguiu 

a leitura. Proposta 2054 Votação (05 NÃO X 01 SIM); Proposta 2055 Votação (06 SIM); Proposta 

2056 Votação (04 NÃO X 02 SIM); Proposta 2057 Votação (04 NÃO X 02 SIM); Proposta 2058 

Votação (05 NÃO x 01 SIM). Assim foi concluída a Votação realizada em vinte e cinco de junho 

de dois mil e vinte, sendo quinze propostas APROVADAS e dez propostas REPROVADAS. No 

final cada conselheiro presente na sala, fez suas Considerações: Sr. Alex José de Oliveira 

Marchioratto destacou a importância do Conselho Participativo, disse que as Propostas 

encaminhadas são boas porém, repetitivas em alguns pontos, e lamentou que os conselheiros 

não pudessem alterar o conteúdo da Propostas. Sr. Carlos José Marques lamentou que não 

tenha entrado Propostas para a região de jaçanã/Tremembé especialmente na área da Saúde. 

Sr. Nielson Fortunato Souza dos Santos lamentou que algumas Propostas não foram aprovadas, 

destacou que muitas Propostas pareceram repetitivas, não ficaram talvez muito claras, mas 

foram propositivas, e que sentiu contemplado nas Propostas aprovadas referentes ao meio 

ambiente e mobilidade. Sr. Richard Maycon Moraes agradeceu a participação de todos, 

principalmente os convidados, destacou que o Sr. Hélio membro do CADES Jaçanã/Tremembé 

e participante da sala disse que encaminhou algumas Propostas para PLOA e que não estavam 

na lista lamentou que tenha havido este erro. Sra. Marina Correia da Silva, lamentou que as 

Propostas tenham sido confusa e que não tenha havido a oportunidade dos conselheiros fazerem 

seus destaques. Ás vinte uma horas, o Sr. Rosimau Alves Rodrigues encerrou a reunião, 

agradeceu a presença de todos. Eu Marina Correia da Silva (secretária do Conselho Participativo 

Municipal de Jaçanã/Tremembé), redigi esta Ata e lavrei conforme informações obtidas durante 

a Reunião. 
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